

## ERRATA N° 2, 2010

El número 3 del Boletín de Biodiversidad de Chile, publicado en Mayo de 2010, presenta algunos errores, que deben ser corregidos como se indica a continuación:

Página 1, párrafo 1, línea 6: dice "...Thompson Reuters..."; debe decir "...Thomson Reuters..."

Página 22, último párrafo, línea 2: las coordenadas geográficas llevan "°"; deben llevar "º"